



---

**ZUGLÓI GYERMEKTÁBOR**  
*6230 SOLTVADKERT, TAVIRÓZSA U. 2.*

**HÁZIREND**

# Házirend

## **I. Általános rész:**

A Zuglói Gyermektábor házirendje a nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshely-szolgáltatásról szóló 173/2003. (X. 28.) Kormányrendelet 12 §-a alapján készült.

### **I.1. A házirend célja:**

A házirend a nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshely rendeltetésszerű üzemelése időszakában a szolgáltatásokat igénybevevőkre vonatkozó szabályok gyűjteménye. Elősegíti a táborozási időszakban a tábor rendeltetésszerű működését, ezért betartása kötelező mindenki számára, aki igénybe veszi a szolgáltatásokat.

### **I.2. A házirend személyi hatálya:**

A Zuglói Gyermektábor szolgáltatásait igénybevevő személyek és az intézménnyel jogviszonyban álló minden személy köteles a házirendet megismerni és az abban foglaltakat betartani.

### **I.3. A házirend területi hatálya:**

A tábor egész területére kiterjed, továbbá a tábor által külső helyszínekre szabadidős programok helyszíneire is (például kirándulások helyszínei, strand stb.).

### **I.4. A házirend hozzáférhetővé tétele:**

A tábor helyszínén található irodában és az ebédlőben a Házirend 1-1 példányban kifüggesztésre kerül, továbbá a Zuglói Gyermektábor következő URL-jén is elérhető: [www.zugsport.hu](http://www.zugsport.hu).

Kérésre egy példányt kézhez kaphatnak a tábor vezetőjétől vagy az ügyviteli dolgozótól. A táborba érkező csoportok vezetői, vendégek a megérkezés napján tájékoztatást kapnak arról, hogy a Házirend mindenkire nézve kötelező érvényű. A gyermek csoportokkal érkező felnőtt vezetőknek ismertetni kell a Házirendet a gyermekekkel.

## **II. A tábor működési rendje:**

A táborban lakók és a táborba látogatók kötelesek betartani a tábor működési rendjét.

### **II.1. A tábori szolgáltatások:**

A tábori szolgáltatások (szállás, étkezés stb.) igénybevételére írásbeli megrendelöt kell küldeni a szolgáltatás megkezdése előtt, melynek visszaigazolása szerződésnek minősül.

### **II.2. Befizetések:**

- Óvodák, általános iskolák minden év május 31-ig, a tábort üzemeltető Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Non-profit Kft. székhelyén (1149 Budapest, Kövér Lajos u. 5-9.) fizetik be a táborozás díját.
- Szükség esetén a megérkezésük délutánján történik a pótbefizetés létszámegegyeztetés alapján. A pótbefizetés a gazdasági irodán, az ügyviteli dolgozónál történik nyugta ellenében (igény esetén számlát is kiállítunk).
- Külső vendégek az érkezéskor fizetik be a szolgáltatásokért járó összeget vagy hitelesen igazolják a befizetést (pl. nyugta, számla stb.).
- Külső vendégek előzetes megbeszélés alapján átutalással is fizethetnek.

### **II.3. Általános napirend:**

- Ébresztő reggel 7.15 órakor
- Takarodó este 22 órakor, kivétel, ha a nagytábori programok /filmvetítés, disco stb. / tovább tartanak.

A takarodó utáni csendet mindenkinek be kell tartani, mások pihenésére való tekintettel!

### **II.4. Étkezés rendje:**

- Reggeli: 8 órakor (második turnus 8.30)
- Ebéd: 12 órakor (második turnus 12.40)
- Vacsora: 18 órakor (második turnus 18.30)

A létszámtól függően az étkezések két turnusban történnek, melynek beosztását a táborvezető határozza meg. Az étkezések kezdési időpontjai kérésre módosíthatók. Hideg étkezés igénylése minimum **3** nappal előbb. 40 főnél nagyobb csoportnál min. 5 munkanappal előtte.

A táborban megszálló vendégek teljes napi (*3 főétkezés és 2 kísétkezés*) étkezést fizetnek – a táborvezető saját hatáskörben ettől eltérhet.

### **II.5. Látogatók, vendégek fogadása:**

- Előre jelezve, a táborvezető tájékoztatását követően.
- A látogatók személygépkocsival a tábor kapuja előtti területen parkolhatnak, csak gyalogosan jöhetnek be a tábor területére.
- Kutyát, macskát a tábor területére a látogatók nem hozhatnak be (kivétel pl. vakvezető kutya).
- A kapuügyeleten kell jelezniük, hogy kihez jöttek a látogatók.

### **II.6. Baleset, betegség:**

Baleset vagy betegség esetén azonnal értesíteni kell a táborvezetőt, illetve a védőnőt és az orvost.

A szülő értesítése az altáborvezető feladata, megbeszélve a táborvezetővel.

### **II.7. Azonnali értesítés:**

Bármilyen jellegű fennálló veszély esetén a táborvezetőt azonnal értesíteni kell!

### **III. Dohányzás:**

A tábor területén szigorúan tilos a dohányzás. A felnőttek csak a táboron kívül, a bejáratától 5 méter távolságra dohányozhatnak, ahol gyermekek nem tartózkodhatnak.

A Zuglói Gyermektábor területén, a szükséges helyeken tábla jelzi, hogy tilos a dohányzás.

Az óvodák, iskolák, csoportok, vendégek felnőtt vezetőit az érkezésük napján a táborvezető - telephelyvezető tájékoztatja a dohányzás rendjéről.

A táborvezető - telephelyvezető a dohányzás tilalmát megszegő gyermek szüleit azonnal értesíti és hazaküldi a táborból.

A táborba érkező látogatókra is vonatkozik a dohányzás rendje.

### **IV. Alkoholos befolyásoltság:**

Alkoholos állapotban munkát végezni nem lehet – a táborvezető jogköre az intézkedés (felfüggesztés a munkavégzés alól stb.).

### **V. Külön rendezvények megtartása:**

A táborozók külön rendezvényei csak a többi vendég zavartalan pihenésének biztosítása mellett lehet – egyeztetéssel és táborvezetői engedéllyel (Disco, bátorság próba, éjszakai riadó stb.).

### **VI. Talált tárgyak:**

A talált tárgyak leadása a STÚDIÓ-ban lehetséges, az erre megbízott dolgozó részére.

### **VII. A tábor területének elhagyása:**

- A táborozó gyermekek kísérő felnőtt nélkül nem mehetnek ki a tábor területéről, ez az altáborvezető, kísérő felnőtt felelőssége.
- Strandon, kiránduláson, városi sétán, túrán a gyermekek testi épségének megőrzése az altáborvezető és a táboroztató felnőttek felelőssége.
- A tábor csoportos elhagyása hosszabb időre (éjszakai akadályverseny, tó körüli portya, bátorság vetélkedő stb.) csak a táborvezető engedélyével történhet.

### **VIII. Visszatérítés:**

A Zuglói Sport-és Rendezvényszervező Non-profit Kft. külön szabályzata szerint történik, melyről a regisztrált csoportok vezetői értesítést kapnak.

### **IX. Állatok behozatala, tűzrakás:**

Kutyát és egyéb állatot a táborba szigorúan tilos behozni! Külön engedélyt csak az ügyvezető igazgató adhat.

Tűzrakásra a táborvezető-telephelyvezető, tábortűzre az ügyvezető és/vagy táborvezető-telephelyvezető engedélyével van lehetőség, figyelembe véve az aktuális időjárást, csak és kizárólag az arra kijelölt, biztonságos tűzrakó helyen!

**X. Külső csoportok:**

- Érkezés: délelőtt 10 órától – bejelentkezés a táborvezetőnél.
- Távozás: az utolsó befizetett étkezéstől számított 2 órán belül vagy szükség esetén a táborvezető engedélyezhet 1-3 órával hosszabb időtartamot (pl. a buszsofőrök kötelezően előírt pihenőideje stb.)

**XI. A tábori telefon használata:**

A tábor hivatalos telefonja ügyintézésre (szülők értesítésére) használható.

**XII. Egyéb:**

Körletüket, szálláshelyüket tisztán, megóvott állapotban kell átadni a következő vendégeknek, iskoláknak. Érkezéskor átvett ágyneművel és egyéb felszereléssel távozás előtt el kell számolni. Az esetleges rongálást a táborvezetőnek jelezni kell.

**XIII. Kárfelelősség:**

Minden táborozó köteles óvni, védeni a tábor értékeit.

Ha a tábor szolgáltatásait igénybevevő jogellenesen kárt okoz – a kár értékének megállapítása után – kötelessége a kárt megtéríteni. Mértékét, formáját a táborvezető (szükség esetén egyeztetve az ügyvezető igazgatóval) állapítja meg, amennyiben szándékos rongálás, hanyag kezelés miatt a tábor eszközeiben kár keletkezik. A felelősség viselése vonatkozik az alkalmazottakra, táborozókra, minden vendégre.

**XIV. Menekülés:**

Tűzriadó, bombariadó és más veszély esetén - az altáborvezetők irányításával- a csoportvezetők / felnőttek segítségével, fegyelmetten kell a tábor területét elhagyni.

**XV. Biztonsági intézkedés:**

A táborvezető jogosult (173/2003. (X. 28.) Korm. rendelet 11§ alapján) mások pihenését súlyosan zavaró vendéget kizárni.

A táboroztató felnőttek kötelesek azonnal tájékoztatni a tábor vezetőjét, ha bármilyen rendkívüli esemény történt az altáborukban.

**XVI. Záró rendelkezések:**

Az intézmény jelen Házirendje 2021. június 01. napján lép hatályba és ezzel egyidejűleg az előző házirend hatályát veszti.

Törvényi változások esetén, a Házirend módosítása megtörténik.

Soltvadkert, 2021. május 31.



**Szűcs József**  
táborvezető - telephelyvezető

**Zuglói Sport- és Rendezvényszervező**  
Nonprofit Kft.  
1149 Budapest, Kövér Lajos u. 5-9.  
Adószám/23088441-2-42  
OTP: 11744006-20462020-00000000



**Hámori György**  
ügyvezető